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KAJ JE EVROPSKI SOCIALNI SKLAD V MESECU 

 J U N I J U 2 0 1 1  
STORIL ZA VAS?  

 
 
S pomočjo sofinanciranja Evropske unije, iz sredstev Evropskega socialnega sklada, se v 
okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, na podlagi Javnega razpisa za 
spodbujanje enakih možnosti in socialne vključenosti na trgu dela, 4. razvojne prioritete, 4.1 
prednostne usmeritve Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti izvaja 
projekt »Socialni inovatorji prihodnosti«. Projekt bo trajal do decembra 2013, upravičenec 
oziroma izvajalec projekta je Društvo mladinski ceh. 
 
Društvo mladinski ceh se ukvarja s socialno problematiko mladih, ki kot  depriviligirana 
družbena skupina težko vstopa na trg dela. Namen projekta je izboljšati zaposljivost in socialno 
vključenost ranljivih skupin, ustvarjati delovna mesta za ranljive skupine ter zagotoviti enakost 
med spoloma. V okviru projekta bo vzpostavljen inkubator socialnih inovacij in podjetništva 
za mlade, z razvitim izobraževalnim modulom in vsemi podpornimi mehanizmi za ustanavljanje 
socialnih podjetij ter pomoč pri nadgradnji obstoječih mladinskih organizacij v socialna 
podjetja. Inkubator bo nudil tudi pomoč pri raziskavi trga, pripravi poslovnega načrta in pri 
umeščanju produktov in storitev na trg. Prav tako bo inkubator socialnim podjetnikom oz. 
socialnim podjetjem zagotavljal mentorstvo v začetnem obdobju njihovega delovanja.  
  
Projekt »Socialni inovatorji prihodnosti« bo poseben poudarek namenil podpori zelenih 
socialnih podjetij, ki bodo delovala na področju ohranjanja okolja in trajnostnega razvoja. 
Tekom projekta bo vzpostavljena baza uporabnikov inkubatorja, ki bo namenjena sledenju 
uporabnikov in bo vsebovala evidenco opravljenih usposabljanj ter drugih aktivnosti znotraj 
projekta, hkrati se bo spremljalo delovanje socialnih podjetij, ki so nastala v okviru projekta. 
Trajnost projekta bo zagotovljena z orodji, kot je Dobra borza, ki skrbi za kotacijo socialnih 
podjetij na trgu vrednostnih papirjev ter alumni klubom, v okviru katerega bodo lahko 
varovanci inkubatorja vzdrževali medsebojne stike, izmenjavali ideje ter razvijali nove poslovne 
projekte na področju socialne ekonomije. Ciljna skupina projekta so mladi, iskalci prve 
zaposlitve in ženske. Cilj projekta je vključiti 300 mladih oseb ter ustvariti 20 novih delovnih 
mest. Projekt bo ranljivi ciljni skupini pomagal pri razvoju kompetenc, olajšan jim bo vstop na 
trg dela in ustanovitev socialnega podjetja.  
 
Skupna okvirna višina, ki se dodeluje v okviru projekta je 299.752,50 EUR, od tega je prispevek 
EU 85 % in slovenska udeležba 15 %. Projekt delno financira Evropska unija, in sicer iz 
Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja 
človeških virov za obdobje 2007 – 2013, 4. razvojne prioritete »Enakost možnosti in 
spodbujanje socialne vključenosti«, prednostne usmeritve 4.1.»Enake možnosti na trgu dela in 
krepitev socialne vključenosti. 
 
 
 
 



 

V JUNIJU  2 0 1 1 . . 
 S POMOČJO ESS SREDSTEV . . 

 
 

prek vključitev PROGRAME AKTIVNE POLITIKE ZAPOSLOVANJA v okviru OP RČV 2007 - 2013, 
ki jih izvaja Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ) se je 

usposabljalo 677 oseb 

zaposlilo 269 brezposelnih oseb 
 

v okviru JR ZA SOFINANCIRANJE VZPOSTAVITVE IN DELOVANJA KOMPETENČNIH 
CENTROV ZA RAZVOJ KADROV ZA OBDOBJE 2010 – 2013 

deluje 

7 kompetenčnih centrov za razvoj kadrov 
 

v okviru JR ZA SPODBUJANJE ENAKIH MOŽNOSTI in SOCIALNE VKLJUČENOSTI NA 
TRGU DELA 

se izvaja 15 projektov 
 

v okviru JR ZA SPODBUJANJE RAZVOJA SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA 

se izvaja 9 projektov 
 

v okviru JR ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV SOCIALNIH PARTNERJEV NA PODROČJU 
IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA 

se izvaja 6 projektov 
 
 

NA TEL. ŠT. 080 20 55  KONTAKTNEGA CENTRA na ZRSZ je 

5.223 oseb dobilo informacije 
o zaposlovanju, elektronskem poslovanju, 

aktivni politiki zaposlovanja, področju zaposlovanja tujcev ter 
ostalih storitvah ZRSZ 

 
 

INFO TOČKA za MIGRANTE na ZRSZ 
(locirana na Slovenski cesti 55, TEL.: 01/472 64 60) je 

1.812 osebam nudila informacije 
o postopkih pri pridobivanju ustreznih dokumentov za zaposlitev, 

bivanje, zaposlovanje, izobraževanje, urejanje statusa družinskih članov, 
nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja tujcev ter 

možnostih poklicnega izobraževanja tujcev. 
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